
最新亲子春游踏青活动方案 清明节亲子
活动方案(大全5篇)

为了确保事情或工作有序有效开展，通常需要提前准备好一
份方案，方案属于计划类文书的一种。我们应该重视方案的
制定和执行，不断提升方案制定的能力和水平，以更好地应
对未来的挑战和机遇。接下来小编就给大家介绍一下方案应
该怎么去写，我们一起来了解一下吧。

亲子春游踏青活动方案篇一

1、一次性叉子、吸管、桌布、盘子;洗涤工具;用餐器具;座
椅;活动场地。

2、人员安排:广播——刘少丽

摄像、拍照——周丽丽

3、教室活动内容:

大一班:活动指导————邵永梅;清洁、清理————-闫静
静

大二班:活动指导————闫伦梅;清洁、清理————-朱红

4、环境:于3月13日上午空班老师布置教室环境;

1、活动前期通过发放通知和家长进行沟通、交流活动方案。

2、收集各类蔬果食品，自制一样小点心。

3、自带水果刀等工具。



1、全体教师、幼儿、家长集中操场。幼儿按班级列队(大一
班列队与中二班场地;大二班列队与大一班场地)

2、广播:

简要介绍活动内容、时间、场地的安排。

播放幼儿早操音乐。

3、表演:幼儿早操、律动。

4、广播:

请孩子找到自己的家长，进入各个制作区参与活动。

5、规则:活动区中请听从各班指导老师的'安排等。

亲子春游踏青活动方案篇二

活动目的：

1、让幼儿理解扫墓的意义，培养幼儿尊重烈士的情感。

2、教育幼儿更加热爱我们的祖国，更加珍惜今天的幸福生活。

活动准备：

白纸、线、彩笔。

活动名称：话清明

活动目标：

1、教幼儿知道清明节是几月几日。



2、让幼儿通过各种活动，了解清明节的意义。

3、了解民族的传统风俗，体验春天的美好。

活动准备：录象、图片、纸花、

将本文的word文档下载到电脑，方便收藏和打印

推荐度：

点击下载文档

搜索文档

亲子春游踏青活动方案篇三

清明节扫墓活动

二、活动时间

x月x日

三、活动地点

__

四、活动目的



1、让幼儿了解清明节的习俗及扫墓的意义。

2、通过活动，对幼儿进行爱国主义教育，培养幼儿对革命先
烈的尊敬与缅怀之情。

五、参加人员

4月4日――小小班、小班幼儿

4月5日――中、大班以上幼儿

（一）活动准备：

1、活动前的谈话（活动介绍及注说意事项）；

2、准备代表全园的`手工纸花圈，各班设计活动形式（建议
幼儿人手一朵纸花）；

3、音响准备（__文化站提供，园长联系）；

4、联络电视台（园长联系）；

5、活动音响监督、音乐准备（__老师）。

（二）活动程序：

1、整理队伍，清理物品，出发去__公园；

2、到达目的地，整理队伍；

（三）注意事项：

1、外出活动，做好幼儿的管理工作及常规教育。

2、教育好幼儿扫墓是件严肃的事，进行当中不得嬉笑打闹，



要保持安静和秩序。默哀时也要肃立，低头，不讲话。观察
天气情况，调整实际组织时间。

亲子春游踏青活动方案篇四

活动目的：

1.让幼儿理解踏青的意义。

2.学会古诗《苏堤清明即事》，并知道意思。

3.学会观察和总结春天的景色。

活动准备：

幻灯机、幻灯片等。

活动过程：

借助幼灯，进行下列活动：

1.回忆春游的情景，让幼儿自己总结初春的景色，并
用“有……有……还有……”的句式来简单描绘，如：春天
里，有花、有草还有小鸟。春天里，有小河流水、有小蝌蚪
还有小蜜蜂采花蜜等。

2.给幼儿介绍今昔踏青、春游故事。

(1)杜甫踏青，吟诗“江边踏青罢，回首见旌旗。”

(2)李白春游，吟诗《春夜宴桃李园序》。

(3)现代博兴县一带吃巧巧饭。



每逢清明，一大早，姑娘们便三个一伙，五个一群，凑了挂
面、鸡蛋，带上炊具来到村外，有的砌灶，有的拾柴，然后
烧火煮面条。做好后，再往锅里仍些用秫秸制作的女工用品、
然后分碗用餐。在吃饭时，谁若吃到女工用品，谁就会心灵
手巧，这就是吃“巧巧饭”。吃完“巧巧饭”，就去看柏树
开花，谁看了柏树开花，谁就会交上好运气。待旭日东升，
她们就到麦田里“踏青”，据说：“清明踏了青，不患脚疼
病。”

3.学习古诗《苏堤清明即事》。

这首古诗是宋代诗人吴惟信描写春天春游景象的：“梨花风
起正清明，游子寻春半出城。日暮笙歌收拾去，万株杨柳属
流莺。”给幼儿讲解古诗的意思，启发幼儿想象古人春游时
的热闹景象。

4.仿编儿歌：“春天来”。指导幼儿用简炼的语句总结描绘
春天的景色，如：春天到，春天到，小河流水哗哗笑，小鱼
小虾戏耍闹。

亲子春游踏青活动方案篇五

清明节“参观烈士陵园，缅怀革命先烈”活动和校园“网上
祭奠”活动。

二、活动主题及目标

主题：“参观烈士陵园，缅怀革命先烈”与“校园踏青”

目标：

2、培养当代大学生的爱国主义精神;

3、加强爱国主义教育。



三、活动时间：

20__年4月3日7：40—16：00和20__年4月3日19：30—21：00

四、活动地点

广州烈士陵园和广东白云学院的儒学堂

五、活动对象

__学院b11工商管理3班和学院董事长谢__先生

六、活动安排

1、4月5日7：30在学院正门集合，8：00准时出发

2、9：00到达烈士陵园，由主持人(人员待定)介绍广州革命
烈士陵园的相关情况及在此参观的路线和在不同地点要举行
的活动。

3、9：10到达革命烈士悼念广场，与其他扫墓团体对革命烈
士敬献花圈并全体默哀1分钟。

4、9：30默哀之后，团体进入革命烈士陵园烈士墓区，由主
持人介绍部分革命烈士(王尽美、邓恩铭等)的英雄事迹，在
此期间同学们可以向革命烈士献花，并在英雄亭下合影留念。

5、10：00参观纪念馆中的陈列;回顾历史，了解革命英烈的
事迹。

6、15：10在革命烈士悼念广场集合返校。

7、回校后每人务必写一份活动报告(心得)，由记者部负责收
稿，并予以评选优秀稿件向商院学报推荐。



8、19：30大家进入在儒学堂

9、19：40由学生代表进行讲述后开始同学们的“网上祭奠”
演讲活动进行开始

10、20：35欢迎学院董事长谢可滔先生进行最后的总结

七、活动纪律

1、言行举止要符合一个文明大学生，优秀团员形象素质要求，
时刻铭记“树商院形象，，展旅工商学子风采”

2、一切行动听从指挥，不进入危险区域，未经允许不得单独
行动(特殊情况须向组织者报告)。

3、在演讲堂上要认真听和去感悟，一切都要肃静。

八、活动准备事项

1、由校知行社负责和广州市革命烈士陵园工作人员协商，组
织落实悼念流程的相关事宜。

2、每个活动成员必须自带笔、记录本。

3、话筒一支，团旗、学生会会旗各一幅。

4、宣传工作由记者站和宣传部负责(海报、展板、条幅等)。

5、活动过程中，午饭自备。

6、每人准备好“网上祭奠”的演讲稿

九、经费预算

1、车费：500元



2、条幅、鲜花、花圈等悼念材料总费用(待定)


